

Протокол № 8
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського
від 03 липня 2023 року.

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.

Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Сапіга О.В.

Заступники відповідального секретаря: Бензюк О.О., Слупський В.В.

Члени Приймальної комісії: Скорик А.Я., Мимрик М.Р., Осока О.В., Ринденко О.В., Усенко О.М., Тонкошкура О.С., Семікозов А.А., Путятицька О.В., Слюсар О.С., Лапушкіна Н. І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про початок прийому заяв та документів для участі у творчих конкурсах та фахових іспитах.

Слухали:

Сапіга О.В.: Хочу повідомити, згідно з Правилами прийому, сьогодні 03 липня в Академії розпочато прийом заяв та документів для участі у творчих конкурсах та фахових іспитах від абітурієнтів, які вступають на освітні ступені «Бакалавр» та «Магістр». Приймальна комісія працює злагоджено й ретельно. Заяви приймаються в електронній та паперовій (для осіб, які мають таке право) формі. Електронні заяви, що надходять в неробочий час, будуть опрацьовані протягом наступного робочого дня.

Тимошенко М.О.: НМАУ імені П.І.Чайковського є закладом вищої мистецької освіти найвищого рівня про що свідчать досягнення наших митців на концертних майданчиках світового мистецького простору. До нас вступають найталановитіші юні музиканти не тільки України, а й Європи та інших країн. Тому прошу всіх, хто забезпечує вступну кампанію, пам'ятати, що прийом документів є для багатьох з абітурієнтів першим досвідом знайомства з Академією, відтак, саме приймальна комісія формує перше враження від нашого Вишу.

Ухвалили: Взяти до уваги інформацію про початок прийому заяв та документів для участі у творчих конкурсах на освітній ступінь «Бакалавр» та фахові іспити на освітній ступінь «Магістр» та визнати роботу приймальної комісії задовільною.

Рішення прийняте одностайно.

Відповідальний секретар ПК



Оксана САПІГА